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A videó hívással megvalósuló elektronikus kapcsolattartás rendjéről  

Skype internet telefon használat 

 

Intézetünkben lehetőséget biztosítunk Skype internet telefon (a továbbiakban: internet 

telefon) használatára. Az internet telefonhasználati lehetőség igénybe vehető ügyvéddel 

történő kapcsolattartásra is. 

 

Az elektronikus kapcsolattartás engedélyezését a fogvatartott kérelmezi és a 

kapcsolattartó által kitöltött nyilatkozat benyújtásával kezdeményezi. Letartóztatott esetében 

az elektronikus kapcsolattartás engedélyezéséről való döntés meghozatala érdekében a bv. 

intézet a nyilatkozatot haladéktalanul megküldi a rendelkezési jogkör gyakorlója részére. A 

mindenkor érvényes kapcsolattartói nyilatkozat elérhető a https://bv.gov.hu/hu/kapcsolattartas 

oldalon. 

 

Az adott hónapban látogató fogadással nem élő fogvatartottak videó hívással 

megvalósuló elektronikus kapcsolattartásának (Skype) engedélyezett időtartama 

fogvatartottanként heti legfeljebb kettő alkalommal, alkalmanként minimum 30, maximum 60 

percben határozható meg. Az adott hónapban látogató fogadással élő fogvatartottak esetében a 

videó hívás lehetősége havonta egy alkalommal, legfeljebb 30 perc időtartamban 

engedélyezhető. 

 

A személyi állomány tagja által kezdeményezett és létrejött kapcsolat során a 

kapcsolattartójával a beszélgetést ellenőrzik. A fogvatartottak alkalmazáson keresztüli 

kapcsolatteremtésénél, a másik végponton megjelenő személy kilétének ellenőrzését az erre a 

feladatra kijelölt személyi állományi tag végezi. Az alkalmazást használó kapcsolattartók 

személyazonosításának módja az érvényességi időn belüli személyazonosító igazolvány 

bemutatása útján valósul meg. A bv. intézetből hívott Skype végponton maximum 4 személy 

tartózkodhat.  

 

A fogvatartott felelőssége a hozzátartozó kiértesítése. Az intézetparancsnok vagy az 

általa kijelölt vezető hatáskörében, egyedi elbírálás alapján engedélyezi a hozzátartozó 

előzetes kiértesítését a Skype kapcsolatfelvétel időpontjáról 

 

A reintegrációs tiszt a videó hívást megszakítja, amennyiben a fogvatartott vagy 

kapcsolattartója kommunikációja, viselkedése a bv. intézet rendjét, a fogvatartás biztonságát 

sérti vagy veszélyezteti, magatartása szeméremsértő, továbbá amennyiben az engedélyezett 

kapcsolattartón kívül más személy kapcsolatot létesít a fogvatartottal, és azt felhívás ellenére 

sem fejezi be. Amennyiben a szabályszegést a fogvatartott követte el fegyelmi eljárás indul 

ellene. 


